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	REPASO PROPORCIONALIDAD Y PORCENTAJES
   Evaluación: SEGUNDA                                 Curso: 3º E.S.O. 

Nombre y apellidos:


1) En siete días, 8 máquinas han cavado una zanja de 1400m de largo. ¿Cuántas máquinas serán necesarias para cavar 300m de zanja en seis días?.
2) Veinte obreros han tendido 400m de cable durante 6 días, trabajando 8 horas diarias. ¿Cuántas horas diarias tendrán que trabajar 24 obreros durante 14 días para tender 700m de cable?.

3) Si tres grifos durante 8 horas diarias tardan 10 días en llenar un depósito, ¿cuánto tardarán 4 grifos abiertos durante 5 horas al día en llenar el mismo depósito?.

4) Un abuelo decide repartir 120 caramelos entre sus cuatro nietos de forma directamente proporcional a sus edades, que son 4, 6, 6 y 8 años, respectivamente. ¿Cuántos caramelos le corresponden a cada nieto?.
5) En un instituto. 63 alumnos, que son el 15% de descuento del total, han viajado al extranjero. ¿Cuántos alumnos tiene el instituto?.

6) Un comerciante decide subir el precio de una mercancía, que era de 72€, un 3%, y a la semana siguiente, otro 3% sobre el último precio. ¿cuál es el precio final de venta?.

7) En dos semanas consecutivas se han aplicado al precio de un artículo aumentos del 2% y 5%. ¿En qué porcentaje se ha incrementado el artículo sobre su precio original?.

8) En una tienda suben el precio de un producto de 200€ un 10%. A la semana siguiente deciden rebajarlo un 10% del precio que tienen en ese momento. ¿Qué ha ocurrido con el precio?.
9) En una cristalería había 50 copas y se han roto 2.¿Qué % queda?.  De las que no se han roto el 25 % son de vino y el resto de agua. ¿Cuántas hay de cada clase?.
10) El 60% de los alumnos del instituto son chicos. Hay 104 chicas. ¿Cuántos alumnos tienen el instituto?
11) El 12% de los alumnos de un colegio juegan al baloncesto. Hay 30 alumnos que juegan al baloncesto ¿Cuantos alumnos tiene el colegio?
12) El embalse ENTREMONTES tiene en la actualidad 360 millones de litros de agua. Esta cantidad corresponde al 42 % de su capacidad. ¿Qué cantidad de agua tendrá lleno?.
13) Se ha comprado un objeto que se ha vendido después por 42 euros, y se ha obtenido una ganancia del    30 % ¿Cuál era el precio de compra?.
14) Un objeto valía hace un año 900 euros y ahora 840. ¿Qué tanto por ciento de valor ha perdido?.
15) Tengo acciones de un banco valoradas el lunes en 500 euros.  
  
 a) El martes suben un 15 % ¿Qué dinero tengo?.

 b) El miércoles suben un  10 %  ¿Qué dinero tengo ahora?

 
 c) El jueves bajan un 20 %  Qué dinero tengo ahora?.

 d) ¿En que se han convertido mis 500 euros en el periodo de lunes a jueves? ¿Qué % representa de variación?.

16) El precio de un ordenador sin IVA es de 1750 euros ¿Cuál será el precio real si el IVA que aplicamos es del 16 %?.
17) Un empleado ha tenido dos subidas de sueldo en un año por un porcentaje de un 5 % y un 4 % respectivamente. El sueldo final es de 2184. ¿Cuál era el sueldo a principios de año?.
18) Una población tiene 30000 habitantes y de ellas 1500 tienen más de 75 años ¿Qué % de personas menores de 75 años hay?.
19) En una clase de 40 alumnos el  15 % han obtenido una nota inferior a 3  y  12 alumnos tiene notas comprendidas entre 3 y 5. ¿Cuántos alumnos han aprobado? ¿Qué % representa?.
20) Dispongo de 100 papeletas de lotería para vender. Mi madre me compra el 10 %, y de las que me quedan mi hermano me compra el 20 % .
a) ¿Cuántas papeletas he vendido en total? ¿Qué % representa?.

b) ¿Cuál es la razón de que no sea la respuesta el 30 %?

